CANOBbIH NbINECOC QUSP

PYKOBOACTBO N0 3KcCNnyarauu

Ha M306pa)KeHMM npeactTaB/ieHa MalwlnHa € AOMNOJIHUTENIbHbIM OGOpy,D,OBaHVIeM

PykoBoactBo no akcnnyatauumn CAJOBOIO
NMbITIECOCA QVSP

QV550HSP, QV900HSP
HavanbHbIM cepunHbIn Homep: 020416001

fononHutenbHoe o6opyaoBaHue

Mewku ana mycopa 1 ounbTp
(BXOOAT B KOMILJIEKT)

yaobcTBa MOXHO

pa3vepom 127 mm x 3

Koneca un

MbiJ1lb B CTOPOHY

\aA nNbinecocoB

MOTOK U3

PEMNYIIMPYEMAA LWNAHI CTOAHO4YHbIA [HEXOJ1 MELLKA| CTAHOAPTHbIN PUIBTP HA Yyynok gns
PYKOATKA TOPMO3 ana mycoprpA MELLUOK Onsd KANOTE CBOPA MYCOPA
MYCOPA M Nbiyin
PykosTky ans CxnagHom wnaHr BriokupyeT 3agHue |[Hanpasnsiet CTaHgapTHbIN Mewok [ dunbTpyeT 3agepxvBaeT

NblJ1b N 3alinliaeT

NOAHSATL UMK M onsi yoopku B npepoTepaLlaet oT onepaTopa. |Mogenu QV. [Ang BbIMYCKHOrO OT Hee oneparopa.
OonyCTUTb. TPYAHOOOCTYMNHbIX camMonpoun3BosibHOEe BanblMeHHbIX KOJ1neKTopa.
MecTax. \ABM>KeHne MallUHbI. ly4aCTKOB.
Ne no Ne no kar. 831018 Ne no Ne no Ne no kar. 831613 Ne no Ne no
KaT. 831614 KaT. 831609 KaT. 831268 KaT. 831226 KaT. 831282

McxoaHble MHCTPYKLUKU

BAXKHO — TEPE[ HAYAJIOM OSKCIIIYATALUUN BHUMATEJIBHO O3HAKOMBTECH C
NWHCTPYKUNAMN N COXPAHUTE UX ONA OANBHENLLIEIO NOJNIb3OBAHUNA

Ne no katanory 831500

®opmynsap Ne F020416A
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PABOYME MHCTPYKLUN 1N YXO[ 3A MELLKOM ATA MYCOPA 6—7
TEXHWHYECKOE OBCIY>KMBAHUE, NMOUCK N YCTPAHEHWNE
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AEKNAPALIMA O COOTBETCTBUAN 14-16

Ne no katanory 831500 2 ®opmynsp Ne F020416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

| TEXHHYECKHE KAPRKTEPHCTHKH

QV550HSP QV900HSP
n. c. 5,5 (4,1 kBT) 9,0 (6,6 kBT)
[Buratenb: TMn X160UT2QX2 GX270UTQA2
[Buratens: 06beM TONNMBHOIo G6aka 3,6n 6,0n
[Buratens: o6bem macna 0,65 n 1,1n
O6uwasa macca: 102,5 kr 112,5 kr
abapuTHas gnuHa 1,6 m 1,6 m
MabapuTHas WrpuHa 0,84 m 0,84 m
MabGapuTHas BbicoTa 1,3 ™m 1,3 ™m
Makc. pabounin yknoH 20° 20°
YpoBeHb LyMa Ha YPOBHE yxa 79 ABA 84 nBA
oneparopa
Mo ctaHpapty 2000/14/EEC 99 nbA 104 opbA
YpoBeHb BUGpauun Ha mecTe 373 w/c2 4,65 m/c2
onepaTtopa

( VPOBEHD LIVMA

104 nb

Y L

/POBEHb LWWYMA Ha mecTe onepaTtopa — 84 gb(A)

TecTbl Ha YpOBEHb LLYyMa NPOBOAUNNCE B COOTBETCTBUK C pasgenom 4-12-12 ctangapta 2000/14/EEC npwv cnegyowmnx

NoroaHbIX yCcnoBusXx.

YKasaHHbIN YpPOBEHb 3BYKOBOro gaBlneHnA COOTBETCTBYEeT MakCMMalribHOMY A4 BCEX Moaenen, npmeeaeHHbIX B JaHHOM
pykoBoACTBE. YPOBEHb 3BYKOBOIO JaBrieHUs A8 Balle MOAENN yKka3aH Ha NacrnopTHOM Tabnmyke MaLLMWHBI.

MoroaHble ycroBus:
TemnepaTtypa:

CkopocTb BeTpa:
HanpaeneHwve BeTpa:
BnaxHocTb:
BabomeTouyeckoe naBneHue:

COJTHEYHO
8°C

21 kM/y
HOro-BOCTOUHbIN
55%

766 MM DT. CT.

| BUGPRLMA

YPOBEHb BUBPALIN — 4,65 m/c?

YpoBeHb B1bpaumm Ha pyKosiTKax onepatopa M3mepsncst B BepTuKarbHOM, Nonepe4yHoM U NpoaofibHOM HanpaBeHun ¢
NOMOLLIbI0 OTKannbpoBaHHOIroO 060pyAOBaHMA AN BUOpaLUMOHHbLIX TeCTOB. TecTbl npoBoaunuck 12 anpens 2012 roga npu

cneaywwmnx norogHbIX ycrnoBsusx.

MorogHble ycnosus:
Temnepatypa:

CkopocTb BeTpa:
HanpaeneHwve BeTpa:
BnaxHocTb:
BapomeTpuyeckoe gasneHue:

Ne no katanory 831500

COJTHEYHO
8°C

21 kM/y
HOro-BOCTOUHbIN
55%

766 Mm pT. CT.

dopmynsap Ne FO20416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

[ HHDOPMALHOHHDIE TABITHYKH

Ha nbinecoce BILLY GOAT® QVSP yCTaHOBNEHbI crnepyowme Tabnuyku. B cnyyae noBpexgeHusa vunu ytepyu Tabnudku,
3aMeHUTe ee, npexae 4YeM npuctynaTb k paboTte. Mo3vumm Ha 4yepTexax M HoOMepa AeTanew no katanory ykasaHbl Ans
ynobcTBa npu 3akase HoBbix Tabnuuyek. MpaBunbHoe pacnonoxeHne Tabnuyek MoXHO OnpeaenvTb Mo NO3ULMSM, YKa3aHHbIM

Ha CGOpOHHbIX yepTexax. i )
A\ W ARNING
%
- .
NPEAYNPEXOAIOLLAS TAB- TAB/I- HA IPOCCESIbHOM 3ACTIOHKE  TAB/I- HA 3ALUMTHBIX KPbILLKAX
M03. 35, Ne MO KAT. 831265 M03. 106, Ne MO KAT. 810656 MO3. 106, Ne MO KAT. 900327
* LOW DUST TECHNOLOGY
* NIEDRIGE STAUB TECHNOLOGIE
. FAIBLE T OGIE
* POLVO BAJO TECNOLOGIA
TABIIMYKA C YKA3AHUEM HAMPABTEHMUSA ABVWKEHMS TPUBOTA TABIMYKA C MHCTPYKLIMSIMM

NO3. 38, Ne MO KAT. 831270

NO03. 37, Ne NO KAT. 831258

RT3

TO AVOID PREMATURE WEAR,
DO NOT PARTIALLY ENGAGE
DRIVE LEVERS

| TABAHYKY HA ABHTATERE ]
HONDA

B READ OWNER'S MANUALS BEFORE OPERATION

B LIRE LE MANUEL D'UTILESATEUR AVANT USAGE.

W VOR INBETRIEBNAHME UNBEDINGT
BEDIENUNGSANLEITUNG DURCHLESEN.

W NO UTILIZAR SIN ANTES NO HABER LEIDO EL MANUAL.

OIL ALERT

Il WHEN OIL LEVEL LOW,
ENGINE STOPS IMMEDIATELY.

Ne no katanory 831500 4 ®opmynsp Ne F020416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

| VNAKOBOYHBI HCT

)

Caposbiii nbinecoc Billy Goat noctaBnsieTcs B o4HON kOpoGKe B NOMHOCTHI COOpaHHOM BUAE U C OTCOEAMHEHHOW HAacagKomn u

PYKOATKOW.

.@ O3HAKOMbTECb co BCemu NHCTPYKLMAMU MO TexHWKe Ge3onacHocTh nepes cGopkon MaluuHbI.
COBJTKOOAUTE OCTOPOXHOCTb npu n3snevYeHnn MallmHbl N3 KOHTENHEpa.
W p p

A "(i‘fa NEPEQ 3ANYCKOM OBUIATENSA 3ANEWTE B HEFO MACIO
MNAKET C OETANAMU U UHCTPYKLUMA NO CBEOPKE

apaHTuinHbLIM TanoH Ne no kat. 400972, pykosoacTso no akcnnyatauum Ne no kat. 831500, aeknapaums 0 COOTBETCTBUM
Ne no kaT. 831503. NHCTpyKUMA NO TexHWKe Ge3onacHOCTM 1 rapaHTuiHble ycrnoeusa Ne no kat. 100294

Lt | Mewox ans mycopa Ne no
/KaT. 831225

L] Yynok ansa c6opa nbinu Ne no
aT. 8312568

Il UHcTpykuma no co6opke Ne no
kart. 831019

BonT 5/16”-18 x 1 3/4 4 wr.
Ne no kat. 8041031

Wan6a 2” HO x 0,344 BO 4 wr.
Ne no kat. 810652

LWan6a 5/16” nnockas 4 wr.
Ne no kar. 8171003

KoHTtpranka 5/16”— 18 4 wr.
Ne no kar. 8160002

] Honda 9 . C.
[ 1Honda 5,5 1. C.

 CEOPKA

)

TNMPUMEYAHME : no3vuun, ykasaHHble B CKODKax, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexam M NepeyHio aeTanen Ha ctpaHuyax 10-13.

1. UBBNEKWUTE mawwuHy ns kopobkun. Cnegute 3a TeM, 4ToObl He 3aLenurics Tpoc.

2. U3BJIEKUTE meLlok 1 ¢ noMoLLbio 60TOB M3 Npuraraemoro KOMnnekTa Npukpennte pykosiTKy k kanoTy. bonbluas
wanba ycTaHaBNMBaETCs C BHYTPEHHEN CTOPOHbI KanoTa, U Yepes Hee U3HYTpu npoaesaeTcs 6onT. [lyra pykosiTku
OOJDKHA CMOTpPETh Brepes, a TPOChl He AOIMKHbI ObITb cnyTaHbl Mexay cobon. MTPUMEYAHUE : neBbii TPOC OOIKEH
NPOXOAUTL C NPaBOW CTOPOHbI TPAHCMMUCCUK, a NpaBbIi ¢ NeBo. CnyTaHHble Tpockl byayT MelwaTb paboTe MaLlnHbI 1

ObICTPO NPUAYT B HEFOOHOCTb.

3. IPUCOEOUHUTE nepepgHioto Hacaaky (Mo3. 7) Kk Kopnycy 1 3akpenute ee 3ybyaTtbiMu ravikamu (nos. 58) us

npunaraemMoro Komnriekra.

Ne no katanory 831500 5

dopmynsap Ne FO20416A

KomnnekT noctaBku KOHmMposibHbIl nepevyeHsb

L] MepenHasa Hacagka Ne no kat. 831606




CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

| PAGOYHE HHCTPVKLIMM J

CBOP MYCOPA

&I'IPE.EIYI'IPE)KJJEHVIE! [OBuratenb oTperynMpoBaH Ha MakCUMalibHbI 060pOTbl. BHeCeHue u3MeHeHu B 3aBOACKME
HaACTPOWKU MOXET NPUBECTU K BbIXOAY MaLUUHbI U3 CTPOA U aHHYNTUPOBAHUIO FrapaHTUM.

PEYNNMPOBKA BbICOTbI HACALKW. NoBepHMTE pyyKy MO YacoBOW CTperske, YHTOObl NOAHATb HacagKy U NPOTMB YacOBOMW CTPENKY,
4yT0bbI ONYCcTUTL ee. OTperynupynTe Hacaaky no BbICOTE B COOTBETCTBUM C MOBEPXHOCTLIO U pa3mMepoM mycopa. Mpu ybopke poBHbIX
NOBEPXHOCTEW Hacadka AOSMKHa HaxoanTbCs Ha BbicoTe 12,7—15,8 Mm oT 3emnun. Ecnun e noBepxHOCTb HEPOBHAs, NOAHUMUTE
HacafKy BbiLLe.

YTOBbLI CEOP MYCOPA Bbl/1 MAKCUMAJIbHO S9PEKTUBHbBIM, ycTaHOBUTE Hacaaky Ha MakcuManeHO 6rm3kol BbICOTe OT
Mycopa, HO Tak, 4ToObl Npu 3TOM He GroknpoBanock NocTynneHve B Hee Bo3ayxa. [IPUMEYAHWE: e norpyxaiTte Hacagky B
Mycop.

?53& YNCTKA HACALIKM V1 BbIIMTYCKHOIO KONNMEKTOPA OT 3ACOPEHWA. BuikniounTte aBuraTtenb U JOXAUTECH NOSTHON
OCTaHOBKW KpbINibYaTKK, 3aTEM OTCOEAMHUTE NPOBOJ, CBEYM 3aXnrannsi. HageHbTe npoyHble paboune nepyaTku U yganuTe
3abuBLUMCa Mycop.

&OHACHO! B mycope MoryT HaxoguTbCsa ocTpble NpeameTsl. [ogcoegmHuTe NPOBOA CBEYUN 3aXKUTaHNS.
OBWXEHUE

YCTaHOBUTE PYYKy HanpaBreHUst ABUKEHUSI B HYXKHOE NOMoXeHne (B CTPOro BepTUKanbHOM NMOAHATOM MOMOXKEHUM PYYKM MaLuvHa
HaxoauTCs Ha HelUTpanbHoi nepedaye). Ytobbl ABUraTbCs MO NPSIMOK, 3aXKMUTE 06€ pyyku, a YToGbl MOBEPHYTL BMNPABO UMW BMEBO,
3aXMUTE TOJIbKO MPaBYHO UIM NEBYIO PyYKy COOTBETCTBEHHO. Koraa Hu ogHa 13 pyyek He 3axxaTa, MallvHa Haxo4WTCs Ha XONoCTOM
xody. HE 3axvmaiTe pyyku npuBoaa TpaHcMUceum YacTuyHo. OHM AOMKHBI ObITe NpukaThl Ao yrnopa. MpodomkutenbHas paboTa ¢
He MOJSTHOCTBIO MPUXKaTLIMU PYYKaMU MOXKET MPVBECTU K MOJIOMKE TPAHCMUCCUM.

MELLOK A1 MYCOPA
MeLukm aAnst Mycopa noABepXEHbl ECTECTBEHHOMY M3HOCY U UX HY>KHO NEPUOANYECKM MEHSITh.

TNMPUMEYAHWE: perynsipHo ocBOGOXaanTe MeLIOK, YTOObl MyCOp HEe HaKannBarcs U He NPeBbILLAN Maccy, KOTOPbIA Bbl
MoxeTe noaHATb. MNpy paboTe B 3anbINEHHbIX YCIOBUSIX NOMNb3YWTECH YEXITOM MELLKa AN Mycopa.

HE knaguTe MeLOK Ha UK PSAOM C TaKUMU ropsiiMMKM 06 BeKTamu, Hanpumep, ¢ asuratenem. MNepeble nonyaca paboTbl
ApoccenbHas 3acnoHKa OOoMkKHa ObITb OTKPbITA HAaNOMOBUHY, YTOGLI MELLOK NpuLien B pabodyee cocTosiHue. HoBOMY MeLLKy
TpebyeTcs BpeMsi Ha 06KkaTKy, YTOGbl MOPUCTLI MaTepman nprMoGpern cnocoGHOCTb He 3acopsATLCS paHbLUe cpoka. MoBEpPXHOCTb
MeLLKa BbICTyrnaeT B ponu ounbTpa, U Ans aeKTUBHOTO BCackiBaHWS Nopbl B Hel He ObiTb 3a6uThI. Mepes Tem Kak U3Bneyb unm
OMOPOXHUTb MELLIOK ANs Mycopa, Y6eauTech, YTo ABUraTeslb NOMHOCTLI0 OCTAHOBUIICS.

OUNBbTP HA KAIMNOTE

dunbTpbl Ha KanoTe NoABEP)KEHbI ECTECTBEHHOMY U3HOCY U MX HY)KHO NEPUOANYECKU MEHATL. DUNbTP Ha KanoTe NpefHasHayYeH
TONbKO Ans paboTbl B YCNOBUSIX BbICOKON 3anbineHHocTu. SALUNLLAWTE cdunbTp oT nonagaHus Bnarv. [ns YMcTkn UCnonb3ynTe
BO34yX Nof HebOonbLIMM AaBrEeHVEM.

Yynok ansa CsO0PA Nbinn

Uynku ans c6opa nbiny NnoaBepXeHbl eCTECTBEHHOMY U3HOCY U UX HYXXHO Nepuoanyeckn MeHsTb. VIHCTPYKLUMK MO yxody 3a YyIKoM
Ans c6opa Nbiny NprBedeHbl Ha cneaytoLei cTpaHuLe.

YCINOBUA BbICOKOW 3AMbIJIEHHOCTU

[JaHHbIn cagoBbI NbiNecoc npegHasHadveH ansi cbopa mycopa, opraHuyecknx U Apyrux marepuanos. Ho BO MHOMMX criyyasx
CafloBbIMW Nblfiecocamu Nonb3ylTCH B YCNOBUSIX, KOrAa Mycop CMeLLaH ¢ Nbinbto. Ha 3anbineHHbIX y4acTkax Ball Nblfiecoc MOXeT
paboTatb ¢ nepebosmu. MNbinb ABNSETCA OCHOBHOW NPUYMHON NafeHns NpoM3BOAUTENBHOCTM Nbinecoca. MNMpuaepxvsantecs
crneayoLmx Npasusi, 1 BaLl MbINecoc CMOXET paboTaTb B YCOBUAX BbICOKOM 3anbINEHHOCTY:

e [lpwn paboTe apoccenbHas 3acroHka A0MmkHa ObITb OTKPbITa He BonbLUe, YeM Ha YeTBepThb.

e Yauwe ocBoboxaarite MeLok oT Mycopa. [Mbinecoc ¢ YNCTbIM U MATKMM MELLKOM Ans Mycopa 6yaeT XopoLlo cnpaBnsATbCcs C
ybopkoi. Ecnm e MeLLoK ns mycopa rpsisHblid U KeCTKUI, yoopka 6yaeT Ha cTonb acpdekTuBHON. Mpun 3arpsasHeHun
MeLLKa ocBoboauMTe ero oT Mycopa v 9HEPTUYHO NOTPYCUTE, YTOObI BLITPAXHYTh BCIO Mblb. HECKOMBKO 3anacHbIX MELLKOB
NMOMOryT CAKOHOMWTb BaM BpeMS — MOKa OAMH MELLOK HaXOAMTCH B YUCTKE, Bbl MOXETE MCNOSb30BaTh 3anacHon. MNpu
xpaHeHun B Meluke HE pomkHo 66T Mycopa.

Ne no katanory 831500 6 ®opmynsp Ne F020416A



CAZ10BbIA NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO NO 3KCANYATALUM

YXO[ 3A HYNKOM AansA CBOPA NblNn
HasHaueHue: 4ynok BLICTyNaeT B ponv AOMNOMHUTENBHOMO (hUnbTpa v 3alimaeT oT NbifK, BbineTalolwen U3 MeLLKa.

Yynku npeaHasHaveHbl TONIbKO ans paGoTbl B Cyxux 3anbifieHHbIX YCNOBUAX. MIcnonb3oBaHme Yyrnka BO BNaXHbIX YCMOBUSX
MOXET NPUBECTY K €ro BbIXOAY U3 CTPOS U CHUXKEHUIO 3hDEKTUBHOCTU (hUNbTPOBAHNS NbINN.

YCTaHOBUTL YyNOK Ha MaLLUMHY MOXHO NMPOCTO MPUKPENVB MeXAy HUM U MELLKOM A Mycopa NeHTY «nuny4ky». Co BpeMeHeM B
yyrnke GyaeT ckannueaTbes Mbifb. Mepruoanyeckn CHUManTe Yynok, BbITPSIXMBaANTE U3 HEro Mbifb U MoiTe. YToGbl NpocTo
OYUCTUTBL YYIOK, OCTATOYHO BLITPSIXHYTh U3 HETO Mbliflb, @ YTOObLI MPOBECTM €0 OCHOBATENbHYIO YACTKY, CM. MHCTPYKLMIO HUXKE.
OTCTerHuTe Yyriok OT NIeHTbl «IIAMYYKUY.

A CBefieHusi Mo yxoAy 3a YYNKOM:

—
o

OBOYWTE YyNoOK CHAPYXW CTPYEW BO3[YXA NOA HEBOJbLUUM OABNEHUEM HE MOYUTE EIO
OBlYBAUTE 4YYJNOK C PACCTOAHUA 152-350 MM

Yynku ans c6opa nbinv NogBepXXeHbl eCTECTBEHHOMY U3HOCY U UX HY>XHO NEPUOANYECKN MEHSATL. 3anacHow Yyrnok (HoMep no
katanory 831282)

Ne no katanory 831500 7 ®opmynsp Ne F020416A
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| TEXHHYECKOE OGCNV:KMBAHME

MNPUMEYAHWE : no3numnn, ykasaHHble B ckobkax, MOXHO CBEPUTb MO YepTexam v NepeyHio getanen Ha ctpaHuuax 10—13.

NEPNOOUNYECKOE TEXOBCINYXXUBAHUE

Mepunoguydeckoe 06CJ'Iy)KVIBaHVIe AOJIKHO NpoBOAUTLCA CO crneayrLwnMn nHTepesanamMum:

PaboTbl N0 TexHn4YecKomy obCnyXMBaHMIO Mpwu kaxxgom | Kaxgble 5 yacos Kaxxgbie 10 Kaxgble 25 Kaxgbie 50
Nnosib30BaHMK paboTbl YacoB paboTbl| YacoB paboTbl| YacoB paboThbl
(exxeaHeBHO) (exxeaHeBHO)

MpoBepbTe HanuuMe He3akpeneHHbIX, U3HOLLEHHbIX °

UM NOBPEXAEHHbIX Y30B U AeTaneu.

Ounctute MeLLoK Ans Mycopa ®

MpoBepbTe aaBnexHve o

[euratens (CM. MHCTPYKLMKX MO SKCnyaTauum

apuratens)

MpoBepbTe, HET NN Ype3mMepHO BUGpaLmm L]

[MpoBepbTe cOCTOsIHNE PEMHS o

CmaxbTe getanm ®

Toukn cmasku. Koneca, Konecukn n NOALUIMNHUKA Bana.

[JaBneHue B WMnHax. PerynapHo npoBepsnTe, 4ToObl AaBneHne B WMHax coctaBnsno: 137,9 klMa (3agHue 13-at0MMOoBbIE LMHBI).

OEMOHTAX KPbIITbYATKU
1. OTcoeanHUTE NPOBOA, CBEYMN 3AXKUTraHWS.

3admKempyiiTe MaluuHy, YToBbl OHa He CABMHYNAach C MecTa.

2.
3. CHumMuTe Hacagky (no3. 7) ¢ Kopryca, Nocrie Yero CHAMMUTE NacTuHy, K KOTOpoW oHa Obina npucoegmHeHa (nos. 30).
4.

O6BeauTe pemMeHb (Mo3. 22) BOKPYT HMKHETO LWKMBA (N03. 23) 1 BbIHbTE €r0 U3 KAaHABKM LUKMBA KpbiribdaTku. Ecnn obBecTn pemeHb
BOKPYT HWXXHETO LLUKMBA He NnosyvaeTcs, ocnabbTe KpenneHve NoALMUMHUKOB (N03. 24) cHM3y. OTOT obecneyunt nx HebonbLuom

noagT.

©~No o

BbIHbTE peMeHb 13 KaHaBKM NPVMBOLHOTO LUKMBA KPbIfbYaTKM.
OTKpyTUTE BONT KPENNEHUS KPbINbYaTKK C LIanbon.

Ecnu kpbinbyaTtka cHumaeTcs 6e3 nomex, nepenaute K 12-my atany. (He ypoHUTe KpbinbyaTKy).
Ecnu kpbinbyaTKy He yaaeTcs CHATb C Bana, BCTaBbTe MEXAY Kpblb4aTkon 1 obpaTtHON CTOPOHOW Kopryca ABe MOHTMPOBKN. C

NOMOLLbIO TaKOro pbldara nogaeHbTe Kpblib4aTKy U ocBoboanTte ee. Cmaxkbme 8asi MacsioM ro8bieHHOU meKy4ecmu, 4mobebl

nieeye 6bIsI0 CHAMb KPbITbYamKy.

9. MNepeaBrHbTE KpbINbYaTKy MO Bany v CHAMUTE C Kopnyca.

fgeTtarnein Ha cTp. 11, roe npvBeaeHbl AaHHble 0 MOMEHTaX 3aTsHKKU GONTOB).
11. Mocne ycTaHOBKM KpbibyaTku, NPOoAeHbTE PeMeHb B KaHaBKy CTYMNWUbI M HafeHbTe ero Ha HKHMIA WKuB. Mpu HeoBxoanMocTu

noaTAHUTE KpenneHne noaLlnnHUKOB.

12. YcTaHoBUTE Ha MECTO nnacTnHy Hacagku B OGpaTHOM nopaake.

13. MNopcoeauHNTE NPOBOA CBEYM 3AXKUTAHUS.
14. MNpoBepbTe, NPaBUNBLHO N paboTaeT MalmHa.
MPWBOL

PemMHu noaBepXeHbl eCTeCTBEHHOMY U3HOCY N X HYXXHO Nepuoanyeckn MeHATb.

3AMEHA PEMHA

. YCTaHOBMTE HOBYIO Kpbinib4aTKy 1 60nT ¢ wanbor B o6paTHOM nopsigke (CM. cOopoyHble YepTexun Ha cTp. 10—13 1 nepeyeHb

1. BbinonHuTe onepauuu 1-9, NpvBedeHHble B UHCTPYKLUM MO AEMOHTaXY KpbiribYaTku. Mpu 3aMeHe peMHst KpblnibyaTKy

HeobxoaNMO CHSITb

2. OcnabbTte YCTaHOBOYHbI€ BUHTbI HA LWWKMBE Ha KOHLUEe Bana. 3710 no3sonuT CABUHYTb WKUB, N CHATb PpeMEeHb. CHumMmunTe

PeMeHb CO LUKMBa.

3. CHMMUTE CTapblii peMeHb, NMPOAEB ero CKBO3b KOPMyC U 3aMeHUTe Ha HOBbIN. [py YCTaHOBKE HOBOTO PEMHS CrieauTe 3a
TeM, YToObl OH 06EPHYIICA BOKPYr HUXKHErO LIKUBA.

CM. npofonmkeHne Ha crieaylollei cTpaHuLe.
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4. YCcTaHOBMUTE HA MECTO KpblfibYaTKy U y6eﬂVITer, YTO peMeHb nonan B KaHaBKy Ha cTynuue. Bo3bmute HOBbLIN
Kpenex ans kpbineyaTtkn. HE ncnonb3ymnTe ctapble KpenexHble 6onTbl KpPbITbYaTKN.

5. BbIpOBHSIMTE LLKMB, YTOObI peMeHb ABUrancs no npsiMown, a 3ateM 3akpyTuTe KpenexHble 6ontbl. [TPUMEYAHUE:
npoBepbTe, HA MECTE N LUMOHKA B HWKHEM LLKMBE.

6. YcTaHOBUTE Ha MECTO nnacTtnHy Hacagkn n Hacagky B O6paTHOM nopaake.

7. MoacoeauHTe NPOBOA CBEUM 3aXKMUraHuUs.

8. NposepbTe, NpaBurbHO N1 paboTaeT MalUMHa.
PEIYNUMPOBKA HATAXEHUA TPOCA NPUBOOA
1. OTCcoeanHWTE NPOBOA CBEYMN 3aXKUTaHMS.
2. CHuMmunTe MeLwok Ans Mycopa (No3. 5) u KpbILwKy TpaHcMuceun (no3. 21), 4tobbl OTKPLITL AOCTYN K pblyaraMm npusoga

TpaHCMUCCUN.

3. OcnabbTe [Be raikv Ha Banvke Tpoca, KOTOPbIA BXOAUT B pblyari NpuBoAa.

Sy

.Ona YMEHbLUEHUA HaTAXEeHUA nepemMecTUTe BaliMk BBepX No TPOCy B HanpaBneHUN pbidara, a ongd yselim4eHna HataxeHuna

nepemecTtuTe ero B 06patHom Hanpaenexnuun. [MPUMEYAHUE : ecnn nepemMecTuTb Bamnuk Ha CAvLKoM 6onblioe paccTosiHUE B
nobom HanpasneHuu, polyar yaeTt NMMbo NOCTOSHHO HAXOAWUTCH BO BKIMOYEHHOM MOSIOXEHUW, NGO He ByaeT BKoYaTbes

coBceM.

5. NpoBepbTe, NpaBUbLHO NK Cpa6aTbIBa}OT pbidarn npu BKNYeHNUN 1 BO3BpaLLa0TCA J1IM OHM B UICXOOQHOE NOJioXeHne rnpu

OTKIMOYEeHUN.

6. YcTaHOBUTE Ha MECTO KPbILWKY TP@HCMUCCUN N MELLOK AnA Mycopa.

~

. MoacoegmHuTe NPOBOA CBEYMN 3aXKUTraHUS.

8. MpoBepbTe, NpaBubHO N1 paboTaeT MaluMHa.

 MOHCH HYCTPAHEHME HEHCTIPABHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

BoamoxxHasi npuynHa

YcTpaHeHue

UpesmepHas BuGpaums

He 3aTAaHyTa Unn He cGanchmpOBaHa Kpblnb4aTka,
nunéo PaCKpyTUNOCb KpenneHne gsuratend.

MpoBepbTe KpbinbyaTKy U 3aMeHnUTe ee
npu HeobxoaumocTu. MpoeepbTe
ABuraternb.

MaluvHa He BTArMBaeT Mycop unu
paboTaeT C HU3KOM
NPOV3BOANTENBHOCTLIO

[pA3HBIN MeLLoK Ana Mycopa. Hacagka
OTPErynMpoBaHa CIMLLKOM BbICOKO WM CIIMLLKOM
HM3ko. OTCYTCTBYET KpbillKa Ha wwnaHre. 3abunack
Hacagka unu BbINyCKHON konnekTop. Cnmnwkom
6onbLion 06bem Mycopa.

OuuncTute MeLLoK ang mycopa.
BcTpsixHuTe ero unv nomonTe BOSOMN.
OTperynupyinTe BbICOTY Hacaaku.
lMpoBepbTe, Ha MecTe N KpbiLlka
wnaxra. MNpoynctuTte Hacagky unm
BbINyCkHOW konnektop. OTkponte
O0CTyn BO34yXy C MyCOPOM.

He 3anyckaeTtca gsurartenb

BblkntovaTtenb ABuraTens HaxoouTcs B
BbIKITFOYEHHOM MONOXeHUW. [ipoccenb HaxoamTcs B
BbIKITFOYEHHOM MONOXEHUN. He NonHOCTbIO OTKpbITA
BO3AYyLUHasi 3aCroHKa. 3akoHYMNOCh TOMMMBO.
HekayectBeHHOe nnu ctapoe Tonnueo. OTcoeauHeH
NpoBOZA CBeuYn 3axuraHusi. 3abuncs Bo3gyLUHbIN
GunbTp. HU3KMIM ypoBeHb Macna (Tonbko Ans
asuratenen Honda).

MNpoBepbTe NoNoXeHne BbIKOYaTENS,
ApOCCenbHOM 1 BO3AYLLUHOW 3aCNOHOK
1 yposeHb Tonnuea. lNoacoeanHnte
npoBof CBeYM 3axuraHuns. OumcTtuTe
UNN 3aMEHNTE BO3AYLUHBIN punbTp.
JIn6o obpaTtuTech k
KBanMUUMpoBaHHOMY CNeLnanmcTy.

Osuratens 3a6]'|0KVIpOBaH n He
pa3BnBaeT MOLLHOCTb

B kpbinbyaTke 3acTpsn Mmycop. HeucnpaBHocTb
asuraTensi.

Cwm. cTp. 6. ObpaTnTECh B LIEHTP
CEepBUCHOro 06CcnyXMBaHUst
asuratenen.

B camMoM HWXHEM nonoXxeHun
Hacaaka KacaeTcsa 3eMnun

He oTperynupoBaHa BbiCOTa Hacaaku.

OTperynupyinTte BbICOTY Hacagku (CMm.
pasgen «ToHkasi perynmpoBka BbICOTbI
Hacagku» npu paboTe Ha TBepabIX
NOBEPXHOCTAX Ha CTp. 6).

MawmHa He gBuraeTcs

He BknoyeHa nepegava. He BKoYeH NpuBOA.
M3HOLEeH, NopBaH Unn cMeLLeH pemMeHb. Nonomka
BO3BPATHbLIX MPYXWH Ha TPAHCMUCCUN.

MpoBepbTe, BKIOYEHa N
nepenHss/3agHas nepegaya.
MpoBepbTe HaTsHKeHVEe Tpoca NprBoda
1 peMHsi. MpoBepbTe COCTosIHME
BO3BPATHbIX MPYXWH Ha TPAHCMUCCUM.

He oTkntovaeTcs npmeoa

Cnuiikom GonblLUoe HaTshKeHne TPOCOB npueoaa
yoepXxunBaeT TpaHCMUCCUIO B NMOCTOAHHO BKIMKOYEHHOM
NMOJNTOXKEHUN.

OTperynupyiiTe Banuku Ha pblyarax
npuBofAa, YToGbl YMEHbLUUTB
HaTshKeH1e TPOCOB.

Ne no katanory 831500
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| NEPEYEHD AETANEW MALUIMHbI QUSP

nos. OMUCAHUE QV550HSP | KOn- | QV900HSP | Kon-| nos. OMUCAHUE QV550HSP | KOM- | QV900HSP |KOf-
— Ne no BO — Ne no BO — Ne no BO — Ne no BO
Karanory. Karanory. Karanory. KarTanory.
1 OBWFATEJIb HONDA 5,5 J1. C. OHV GX160 600115 1 - - 62 BONT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP 8041031 1 8041031 1
[OBWUFATENb HONDA 9 J1. C. OHV GX270 - - 430287 1 63 | BONT C KBAOPATHbIM MOATONOBKOM | 8024021 2 8024021 2
1/4"-20 X 3/4" ZP
2 TABNNYKN HA KOPMYCE 831600 1 831600 1 64 LUAVBA 1/4 SAE 8172007 8 8172007 8
3 TVOPABIIMYECKASA TPAHCMUCCUA 831218 1 831218 1 65 PEMYNNPOBOYHbIA KPOHLTENH 831220 1 831220 1
4 KONECO 13" X 5" C LUMHOW 831203 2 831203 2 66 | KOHTPTAWKA 3/8"-16 LUECTUIPAHHASA | 8160003 1 8160003 1
9 LIOKONb ABUIATENSA WA 831105 1 831107 1 68 BOJIT 5/16-18 X 3/4 HCS ZP 8041035 2 8041035 2
14 PEFYNATOP HATS)KEHWSA TPOCA 831228 1 831228 1 70 BONT 3/8"-16 X 1 1/4" HCS ZP 8041051 1 8041051 1
20 KPbINBYATKA B CEOPE (MOMEHT 3aTskku 831607 1 - - 91 | KOHTPTAWKA 11/4"-28 LUECTUIPAHHAA | 8149001 1 8149001 1
kpenexa — 23-30 H-m)
KPbINBYATKA B CEOPE (MOMEHT 3aTshkku - - 831121-S 1 93 BOST 5/16"-18 X 1 1/2" HCS ZP 8041030 4 - -
kpenexa — 75—-81 H-m)
21 KPBILLIKA TPAHCMUCCUN WA 831114 1 831114 1 BONT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP - - 8041031 4
22 PEMEHb 6822 831219 1 - - 96 TPOC APOCCENBHOWM 3ACIOHKN 440178 1 440178 1
PEMEHb 6824 - - 831280 1 104 BONT 1/4"-20 X 3/4" C YACTUYHOWN 831263 1 831263 1
PE3bBEOM
23 LUKMB C OTBEPCTUEM 3,25 X 3/4" 610417 1 610417 1 105 LIAMBA 0,266 X 0,750 X0,156 831264 1 831264 1
24 JIUTOM KOPMNYC MOAWWMAKA 3/4" 350133 2 350133 2 109 [ TABJIMUKA «OCTOPOXHO! 3AWMUTHAA | 900327 2 900327 2
KPbILKA»
25 YAPABNAOLMA TPOC HA KPOHLUTENHE 831113 1 831113 1 110 TABNNYKA «CLENAHO B CLUA» 520116 1 520116 1
26 MY®TA TPAHCMUCCUN 831205 1 831205 1 111 TABMUYKA «3ANATEHTOBAHHOE 500183 1 500183 1
YCTPONCTBO»
27 KPOHLUTEVH BJIOKMPOBKW BPALLEHWA 831217 1 831217 1 113 CBHEMHbIV LWAPOBOW LUAPHWP 831615 1 831615 1
35 MPEOYNPEXOAIOLWASRA TABMTUYKA QV 831265 1 831265 1 116 HAMPAB/IAOLLAA PEMHA QV 831302 1 831303 1
39 BOJIT 1/4"-20 X 2 1/4 HCS ZP 8041011 4 8041011 4
40 BONT C BYPTUKOM 1/4" X 1 1/2" 831255 2 831255 2
41 KOHTPIAVKA 1/4"-20 LUIECTUIPAHHASA ZP 8160001 4 8160001 4
42 LUMOHKA 3/16" SQ X 1" 9201078 2 9201078 2
43 BONT 5/16"-18 X 1 1/4" HCS ZP 8041029 4 8041029 4
44 LUAVBA 5/16 SAE 8172008 18 8172008 18
45 KOHTPIAVKA 5/16"-18 LUECTUIPAHHASA ZP 8160002 10 8160002 10
46 MPUBOOHOW TPOC TPAHCMUCCUN 831309 2 831309 2
47 CAMOPES3 1/4"-20 X 5/8" HWH TYPE F 890359 4 890359 4
48 MPYBOOHOM BAN 5HP QV 831206 1 - -
MPUBOOHOM BAN 9HP QV - - 831230 1
49 LIAVBA 5/16" NMITOCKASA 8171003 4 8171003 4
50 LUMOHKA 3/16" SQ X 2 1/4" 9201087 1 - -
LUMOHKA 1/4" SQ X 2 1/8 - - 9201122 1
51 BO3BPATHAA MPY>XVHA 831210 2 831210 2
52 CTOMOPHASA LAMBA 5/16" PASPE3HASA 8177011 1 - -
CTOMOPHASA LWAMBA 7/16 ST MED - - 8177013 1
53 | BONT 5/16 -24 X 2 1/4" KIIACC NMPOYHOCTW. 8 831272 1 - -
C HENOJIHOM PE3LEOV
BOJT 7/16-20 X 2" KIACC NPOYHOCTW. 8 ZP - - 500188 1
54 LAMBA 1,125 H[] X 0,344 B[] X0,25 441150 1 - -
LAMBA 1,5 HA, X 0,45 BA, X 0,5 - - 440176 1
56 YCTAHOBOYHbIV BUHT 5/16"-18 X 5/16" 8084106 2 8084106 2
58 BOJIT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP 8041030 1 8041030 1
59 BOJIT 5/16"-18 X 3/4" HCS ZP 8041026 4 8041026 4
60 KPEMEXHbIA KPOHLTENH BO3BPATHOM 831310 1 831310 1
MPY>XWHbI

Ne no katanory 831500 11 ®opmynsp Ne F020416A



R

=Y'<\ CANOBbIH NLINECOC QUSP PyKOBOACTEO N0 3KCNNYaTALMK
S
AP G

Ald

| C6OPOUHbIA YEPTEXR KANOTA MALIMHbI QUSP |

Ne no katanory 831500 12 ®opmynsp Ne F020416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

| NEPEYEHD AETANEM KANOTA MALIMHbI QUSP

QV550HSP QV900HSP QV550HSP QV900HSP —
— Ne no Kon- — Ne no Kon- — Ne no Kon- Ne no Kon-
nos. OMNUCAHUE Karanory. BO Karanory. BO nos3. OMNUCAHUE Karanory. BO Karanory. BO
BOJIT C KBAOPATHbIM MOATONOBKOM
2 TABJINYKA HA KAMOTE QV WA 831600 1 831600 1 90 3/8"-16 X 1" 8024058 2 8024058 2
5 MELLOK QV 831612 1 831612 1 92 BOJIT PLASTITE 1/4"-20 X 3/4" HWH ZP 840082 1 840082 1
PYUKA YMPABINEHWS IPOCCENBLHOM
6 KAMOT QVSP C TAEIMYKAMMU 831603 1 831603 1 94 3ACIIOHKOM 440013 1 440013 1
KPOHLUTENH TPOCA YMPABMEHWA
7 HACALIKA 32" 831606 1 831606 1 95 [IPOCCEINbHOW 3ACIIOHKOM 500385 1 500385 1
8 MOBOPOTHOE KOJIECVKO 831201 2 831201 2 96 TPOC APOCCEJIbHOM 3ACIIOHKW 440178 1 440178 1
9 LIOKOMNb ABUIATENSA 5 HP WA SP 831105 1 - 97 BONT MACH HD PHIL #10-24 830514 2 830514 2
LIOKOMNb ABUIATENSA 9 HP WA SP - - 831108 1 98 KOHTPIAVKA LT #10-24 8164005 2 8164005 2
10 PYKOSATKA NIEBAA HVXKHASA 831404 1 831404 1 99 TAVIKA C ®NAHLIEM 1/4"-20 900453 2 900453 2
YYNOK AN CEOPA MbINW ABYCNOWHLIN
11 DUIBTP HA KAMOTE 831226 1 831226 1 100 Qv 831282 1 831282 1
BO3[OYXO3ABOPHVK HA KAMOTE LUTUST C OTBEPCTUEM MO, LUANNHT
12 QVSP C TABJIMYKOM 831602 1 831602 1 101 0,25 X 0,50 440124 2 440124 2
13 LUMMNBKA KPEMIEHWS UINBTPA QV 831266 1 831266 1 102 KPEMEXHbIN WTbIPb 0,051 X 3/4" 440193 2 440193 2
14 PYYKA YNPABJIEHUA NEPEQAYEN 831228 1 831228 1 103 PbIYAT YMPABIIEHUA WA 440277 1 440277 1
TABNNYKA HA TPOCE YMPABJTHUA
15 PYKOSATKA MPABAA HXKHAA 831403 1 831403 1 106 OPOCCEJNEM 810656 1 810656 1
LUNUNBKA MEXAHV3MA
16 PETYNIMPOBKM BbICOTHI 831214 1 831214 1 107 TABNNYKA HA HACAKE QV 831261 1 831261 1
KPOHLUTEVH MEXAH/3MA
17 PEIMYNIMPOBKM BbICOTHI WA 831110 1 831110 1 108 TABNNYKA C HA3BAHVEM QV 831260 2 831260 2
MELLOK ANA MYCOPA QV BE3
18 MOMEPEYHASA OYXXKA HA PYKOATKE 831405 1 831405 1 112 KPEMNEHWA 831613 1 831613 1
19 OMOPHbIV KPOHLLTENH 831222 1 831222 1 114 YEXOI MELLKA AN MYCOPA 831268 1 831268 1
28 MPOKNAOKA PYKOATKW 9 HP - - 831229 2 115 PYYKA YMNPABJEHWSA MPMBOLOM 440242 2 440242 2
29 KONMAYOK 5" BUHWINOBbI YEPHbIN 831211 1 831211 1
30 MIACTUHA HACALIKU WA QV 831109 1 831109 1
31 BEPXHSAS PYKOSTKA QV 831406 1 831406 1
32 PYYKA 1" HO X 9,5" 430342 2 430342 2
PbIYAT PYKOATKW YNPABNEHWA
33 MPYBOLOM 831116 2 831116 2
34 3ALLEJIKA HA MELUIKE AN MYCOPA 840016 2 840016 2
36 BTYJIKA MOBOPOTHAS 831207 2 831207 2
37 TABJINYKA C MHCTPYKUMAMN QV 831258 1 831258 1
TABNNYKA C YKASAHVEM
38 HAMNPABNEHWA ABWXKEHWA 831270 1 831270 1
44 LAMBA 5/16 SAE 8172008 12 8172008 12
KOHTPFAVIKA 5/16"-18
45 LWWECTUTPAHHASA ZP 8160002 33 8160002 33
49 LWAMBA 5/16" NMJIOCKAA 8171003 33 8171003 33
CTOMOPHASA LAMBA 5/16"
52 PASPE3HASA 8177011 2 8177011 2
TAVKM 5/16-18 3YBUATAST
WECTUIPAHHAS C ®JIAHLIEBOV
58 WAMBEOW ZP 350346 6 350346 6
59 BONT 5/16"-18 X 3/4" HCS ZP 8041026 4 8041026 4
61 BOJIT 5/16"-18 X 1" HCS ZP 8041028 6 8041028 6
62 BOJIT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP 8041031 12 8041031 12
63 BOIT 1/4"-20 X 3/4" 8041004 2 8041004 2
66 | KOHTPIAMKA 3/8"-16 LUECTUIPAHHASA | 8160003 4 8160003 4
67 LUAMBA 3/8" MNOCKASA 8171004 7 8171004 7
68 BOJIT 5/16"-18 2 3/4" HCS ZP 8041035 2 8041035 2
69 KONECWKO HA PAME QV WA 831108 1 831108 1
70 BOJIT 3/8"-16 X 1 1/4" HCS ZP 8041051 2 8041051 2
72 YMNOPHbIV BYPTUK 831216 1 831216 1
73 PEMYNIMPOBOYHbIN WTUOT WA 831117 1 831117 1
74 LUAMBA 2" H] X 0,344 B[ X 16 GA 810652 8 810652 8
75 | KOHTPIAMKA #10-24 LUECTUIPAHHAA | 8155007 8 8155007 8
76 BWHT MACH #10-24 X 3/4" 8059136 8 8059136 8
77 LUAVBA #10 SAE 8172005 12 8172005 12
OMOPHbIV KPOHLUTEVH PYYKHN
79 YMNPABJIEH/S 831115 2 831115 2
80 KAPKAC ®UJTIbTPA 831223 1 831223 1
81 CTOMOPHAS LWAVBA 3/8" ST MED 8177012 2 8177012 2
BOJIT C KBAOPATHBIM
82 MOArOJIOBKOM 5/16"-18 X 3/4" ZP 8024039 4 8024039 4
85 BONT 3/4"-16 X 1" HCS ZP 8041050 2 8041050 2
86 PYYKA 3/8"-18 C LIENBHOW BTYJIKOV 811230 1 811230 1
PEMYNUPOBOYHBIN KPOHLUTENH
87 BTYJIKM QV 831215 1 831215 1
88 TPYBYATAS BCTABKA 1" HO 890132 2 890132 2
89 BOJIT 5/16"-20 X 1 1/2" 8041030 1 8041030 1
Ne no katanory 831500 13 ®opmynsp Ne F020416A




CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

en English fi Suomi Iv  Latviesu ru  Pyccrui

bg  6barapcku eank fr  Frangais nl Nederlands sl Slovenscina
cs  Cestina el EMnvikd no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv. Svenska

de  Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr Tarkge

es  Espariol it Italiano ro  Romana

et eesti keel It Lietuviy
en ECDeclaration of Conformity el AnAwon cuppdpewang EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg  Heknapayus 3a cbomeemcmeue ¢ esponelickume hu EU Megfelel6ségi nyilatkozat pt Declaragdo de Conformidade a CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs  ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBneHne 0 COOTBETCTBIM CTaHaapTam 1 Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserklaering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de  EG-Konformitétserkldrung Iv EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es  Declaracion de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-férsakran om dverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Kamyopia  kevd pl Kategoria Préznia
bg Karteropua Bakyym hu Kategéria ~ vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija Vakuum ro Categorie  vid
da Kategori vakuum it Categoria  vuoto ru Kateropns  Bakyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija  vakuumska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategéria ~ vakuové
et Kategooria vaakum nl  Categorie  vacuim sv Kategori  vakuum
fi  Kategoria tyhjio no Kategori  vacuum tr Kategori Vakum
fr  Catégorie  vide

en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.

bg ﬂemapaumma Ce n3gaea B yOoOCTOBEpPEHMe Ha TOBa, Ye MSSpOeHVITe NPOAYKTN CbOTBETCTBAT HA CTaHAAPTUTE Ha NpaBHUTE HOPMU Ha EBpOI‘IeVICKMH Cbl03 U morat aa
HocsaT 3Haka CE. MO/JeJ'II/ITe N3NbIHABAT ANPEKTUBUTE U TEXHUTE CTaHOAPTW, KakTo crneasa.

cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu spliiuji pozadavky zakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely spliiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.

da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan baere CE-maerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med falgende direktiver og relaterede standarder:

de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.

es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacién de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:

et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandiuse nduetele ja kannavad CE-mérgistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:

fi Vakuutamme, ettd téssa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsd&ddanndn asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tyttavat seuraavien direktiivien ja niitd koskevien standardien vaatimukset:

fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la |égislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :

el Me Tnv TapoUoa drAwaon TCTOTIOIEITAI OTI TA TTPOIGVTA TTOU ava@éPovTal OTnV TTapodca TTANPOUV TIg aTraitrioelg TNg EupwTraikig KoivoTikig NopoBeoiag kai ptropoulv va gépouv

N orjpavon CE. Ta HovTéAa autd CUPPOP@WVOVTal PE TIG akoAouBeg OBnyieg Kal Ta oXeTIKE MpdTuTra.

hu Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurdpai kzdsségi jog kdvetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kovetkezé iranyelveknek és vonatkozd szabvanyoknak.

hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedece direktive i odgovarajuce standarde.

it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad iame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekangias direktyvas ir standartus.
Iv Ar $o tiek apstiprinats, ka $aja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojo$ajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden

voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijoehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:

pl Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniajg wymogi Prawa Wspoélnoty Europejskiej i mogg nosi¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujacych dyrektyw i powigzanych norm.

pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estao de acordo com as seguintes diretivas e padrées relacionados.

ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.

ru HaCTOHLLll/IM YOOCTOBEPAETCA, YTO NnepeyncrneHHble B 3TOM LOKYMEHTEe U3fenina COOTBETCTBYHOT TpeGOBaHMHM 3aKOHOB EBpOI‘IeI7ICKOF0 Cot3za un MoryT 6bITb 0603HaYEHbI
3Hakom CE. On mMoaenu oTeevarT TpeGOBaHVIﬂM crnegyrwnx AMPpeKkTB U COOTBETCTBYIOLLNX CTaHOAPTOB.

sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Ti modeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.

sk Tymto vyhlasujeme, ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaji poziadavky zakonov ES a mozu byt oznagené znagkou CE. Tieto modely vyhovuja
nasledujicim smerniciam prislu§nym normam.

sV Héarmed férsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-mérket.

Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen driinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla

uyumludur

Ne no katanory 831500 14 ®opmynsp Ne F020416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

en Directive: 2006/42/EC hu Iranyelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg AupektuBa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [Oupektusa: 2006/42/EC
cs  Smeérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva:  2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica: 2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva: 2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl Richtlijn: ~ 2006/42/EU tr Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no  Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
M P
en Model Guaranteed Sound | Measured Sound Power Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
oo Mogen | TETHONE0N | oy | ST 990, vawepsro b weoTO Ka ook Mouroor va paarens Brspavranarranra |
asya onepatopa (1) poKara (2)
Garantovana hladina Zmétena hladina Hiadina akustického tlaku nanéfena u ucha obsluhujici Uzitegny vjkon Vibrace 5
cs Model povana e Véha
akustického vykonu | akustického vykonu osoby (1) ”
motoru rukou/pai (2)
Vibration
daModel | Garanteret stojniveau | Malt stojniveau Lydiryksniveau ved brugerens ore (1) Maskine Netto krat Vgt
af hand/arm (2)
de Modell Garanierter Gemessener am Ohr der O] anHand/Am (2) | Masse
s Modelo | Nive! garantizado de Nivel medido de Nivel de presion actistica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia acustica potencia acustica
et Mudel N Garanteeritud | Moodetud helivéimsuse Helirdhu tase kasutaja kdrva juures (1) Masin puhas t66tav Vokumine kési/ kasivars (2) | Massi
elivbimsuse tase tase
i Mall Taattu &ani Mitattu &4 taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/ksivarren tarina (2) | Paino
Niveau sonore au niveau I
frModéle | Niveau de bruit garanti| Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur V"”""Wi :“b" ‘Vea: dela | \asse
de loreille de l'opérateur (1) main/du bras (2)
el Moviého Eyyunuéwn otébun Merpngeioa otdéun $160uN NXT Krg T EaNg 0To auTi Tou Xe1 pIaTA (1) KaBapr| 10x0¢ Kiwriipa Xetpopayiovkidowmon 2) | Maga
XTIk 1000 XTI KA 10XU0G
) i " Hangnyomas szint Motor hasznos
nubodel |, le?:s'i”m‘:: i Mert "a”g‘jgfs""‘e”y Kézlkar vibracié (2) Tomeg
gtelf v a gépkezels flénél (1) teljesitménye
Zajameenarazina | | ) Razina zvEnog tiaka
hr Model zmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije sake/ruke (2) Masa
2vuka )
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
it Modello L‘V:"af:r::zm Livello acustico misurato | Ye1° @ Pressione acus”c‘f )"‘” orecchlo delfoperators Potenza netta motore Vibrazioni a manilbraccia (2) | Massa
‘ . Garso spaudimo
It Modelis G“'a”‘““"aiss"‘”ks'“" P“’“a‘”‘l"aiss"‘“ks'“" Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Mase
Vg Vo lygis jrangos naudotojui (1)
K i i Dzing Rokas/pl
Garantétais skanas | lzméritais skanas jaudas Skanas spiediena fmenis “neia okaslpleca
v Modelis i P Masa
Jaudas fmenis imenis pie operatora auss (1) neto jauda vibracia (2)
Gegarandeerd Gemeten Trilling
nl Model ° ° ) Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
no Modell ‘ i?'f;;:;a Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
lydsty ved operatorens ore (1) arm-vibrasjon (2)
Guarantowany | L om oo Poziom cisnienia Drgania
pl Model poziom mocy ky'(’ Y Mo netto silnika Masa
akustycznej akustycznej akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
ptModelo | NNivel de poténciade | - Nivel de poténciade |\ eic ge pressao do som no ouvido do operador (1) Poténcia dtil do motor Vibragdo na maolbraco (2) | Massa
som garantido som medido
i Nivel de presiune acustica
ro Model Nivel de zgomot |\ 4o zgomot masurat P Putere nets motor Vibratie marébrat (2) Masa
garantat Ia urechea operatorului (1)
FapaKTUpOBaHHbIit ; YpoBeHs 3BYK0B0T0 AaBNEHIR
- VamepenHblii yposeHs VIHTEHOUBHOGTb BUBpaLI Ha
ruMonens | yposers ssyosoit M Moneskan MowHOCTb ABMTaTENs Bec
38YK0B0/ MOLIHOCTH nanoHm/pykax (2)
MouHocTH Ha Mecre onepatopa (1)
Zajamsena raven | lzmerjena raven zvine Raven zvoénega tiaka zhodna
s| Model Jame 2 L v Tresljaji na rokah (2) Masa
2voéne maéi moéi . ] A
pri usesu uporabnika (1) moé motorja
K Model Zarugena hladina Namerana hladina | Hiadina akustického tiaku posobiaceho na ucho obsluhy} disty vykon Ruka/Rameno Vasa
akustického vykonu | akustického vikonu motora Vibrécia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell ° Uppmatt ljudeffekiniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) | Massa
fjudeffektniva 5
vid operatérens éra (1)
Garantili Ses Giict Olgilen Ses Giicd
tr Model Sevon Operatoriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giica El/Kol Titre simi (2) Agirik
evivest Seviyesi
Qvsso 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41 kW 464mis2 81.6kg
QVS50EU 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41kW 464mis2 81.6kg
QUS50HSP 100 dB(A) 99 dB(A) 79 dB(A) 41kW 3.73 mis2 102.5 kg
QUS50HSPEU 100 dB(A) 99 dB(A) 79 dB(A) 41KW 3.73 mis2 102.5 kg
Quss0H 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41 kW 464 mis2 73.4kg
QUS50HEU 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41 kW 464 mis2 73.4kg
QVI00HSP 105 dB(A) 104 dB(A) 84 dB(A) 6.6 kW 4.65mis2 1125 kg
QVI0OHSPEU 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 6.6 kW 4.65 mis2 1125 kg

(1) 1S0 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)

(2) 1ISO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)
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CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALMK

en  Manufacturing Place / Keeper of Documentation el Témog karaokeuns / Ymeuouvog Tipnang apxeiwv pl  Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
bg  Mscro Ha npousBoAcTeo / ApxuBap TEKUNPIWoNg przechowywanie dokumentéw
cs  Misto vyroby / Drzitel dokumentace . hu  Gyartas helye / A dokumentaci6 6rzéje pt Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagao
g: Eireer?tsetlllltljlr?g:gﬁ??\;gr}gﬁmgglri sgg%ﬁg%”éﬁ%ﬁgmaﬁon hr  Mijesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije ro  Loc de fabricatie / Pastrator documentatie
it Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
es Lugar de manufactura / Guardian de documentacion I pagam,-,",),-mo Vieta / Dokumentacijos turétojas ru Mecro npoussoAcTsa / Bnaneneu AokymeHTaym
i i i0oni hoidi 72 h nacy L0J¢ sl Kraj izdelave / Hranitelj dokumentacije
et Valmistamiskoht/ Dokumentatsiooni hoidja Iv Razosanas vieta / Dokumentacijas glabatajs " . o e
fi Valmistuspaikka/ Asiakirjojen haltija nl  Productieplaats / Documentatiebeheerder sk Miesto vyroby / Dokumentécia majitela
fr Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la no  Produksjonssted/ Dokumentasjonsholder sv  Tillverkningsplats / Dokumentférvaring
documentation tr Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu
1803 S.W. Jefferson Jeroen Engelen {
Lees Summit, MO 64063- Schepersweg 4a 6049CV ¢ =
0308 USA Herten, NL
10/05/2015 Ted MenuH
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ODPULLUANBbHBIN OUNEP B YKPAUHE:
storgom.ua

FrPA®UK PABOTDI:
MH. - MNT1.: ¢ 8:30 no 18:30
C6.: ¢ 09:00 no 16:00
Bc.: ¢ 10:00 no 16:00

KOHTAKTbI:

+38 (044) 360-46-77
+38 (066) 77-395-77
+38 (097) 77-236-77
+38 (093) 360-46-77

HdeTanbHoe onucaHue ToBapa: https://storgom.ua/product/sadovyypylesosbillygoatqv5-0hsp.html
Opyrue ToBapsl: https://storgom.ua/sadovye-pylesosy.html
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